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Začne rekonstrukce ulice Na Roudné, opravy si vyžádají dopravní omezení 
 
Ulice Na Roudné bude od 7. července 2026 uzavřena pro individuální dopravu. Její 
rozsáhlá rekonstrukce byla odložena na prázdninové měsíce, kdy bývá provoz mírnější. 
Autobusy veřejné dopravy ulicí projedou, zachována zůstane i zastávka V Ráji. Oficiální 
objízdná trasa stanovena není. Upozornění na uzavření ulice budou umístěna na 
několika místech tak, aby si řidiči včas mohli vybrat náhradní trasu.  
 
„Stav vozovky v ulici Na Roudné je zanedbaný, po celé ploše jsou deformace. Její kompletní 
rekonstrukce je nutná. Stavební práce jsme odkládali na letní měsíce, kdy nebývá tato ulice 
tolik zatížena dopravou. Práce jsou naplánovány tak, aby úsekem mohla projíždět veřejná 
doprava. O uzavření ulice budeme řidiče včas informovat na předcházejících křižovatkách, 
aby mohli zvolit pro ně výhodnou objízdnou trasu. Všem moc děkujeme za trpělivost a 
pochopení,“ uvedl náměstek primátora města Plzně pro oblast dopravy a životního prostředí 
Aleš Tolar, do jehož gesce spadá také Správa veřejného statku města Plzně, která má 
rekonstrukci ulice Na Roudné na starosti. 
 
Úplná uzavírka ulice Na Roudné je naplánována od 7. července. Uzavřen bude zhruba 
kilometrový úsek od okružní křižovatky Na Roudné x Na Sudech x Jateční k objektu Na 
Roudné č. 162/511, který je na úrovni Zadní Roudné u autobusové zastávky V Ráji.  
Úsek bude uzavřen pro individuální dopravu, projíždět jím budou moci autobusy veřejné 
dopravy a vozidla stavby. Provoz bude řízen semafory. Zastávka V Ráji je jen těsně před 
uzavřeným úsekem a zůstane zachována.  
 
V uzavřené oblasti bude zajištěna bezpečnost chodců. Pohyb pěších bude od stavby oddělen 
pomocí zábran.  
 
Oficiální objízdná trasa není stanovena, řidiči budou moci vybrat z několika variant. Na 
omezení je včas budou informovat dopravní značky osazené na předchozích křižovatkách 
v obou směrech, tedy z centra na Bílou Horu a z Bílé Hory do centra. 
 
Dopravní značení – návěstí – ve znění: POZOR ULICE NA ROUDNÉ SMĚR BÍLÁ HORA 
UZAVŘENA budou osazena: 

• na výjezdu z rondelu I/20 Karlovarská, před odbočením do ulice Otýlie Beníškové a 
Malická 

• v ulici Na Roudné před křižovatkou s ulicí Malická 

• v ulici Malická, před křižovatkou s ulicí Pod Všemi svatými 
 

Dopravní značení – návěstí – ve znění: POZOR ULICE NA ROUDNÉ SMĚR CENTRUM 
UZAVŘENA budou osazena na všech ramenech okružní křižovatky I/26 Na Sudech x II/231 
Na Roudné x II/231 Jateční.  
 
Řidiči se tedy budou moci rozhodnout pro objízdnou trasu buď přes Lochotín nebo Doubravku. 
 
Celoplošná oprava ulice Na Roudné je naplánována od 7. července do 7. srpna letošního 
roku ve zhruba půlkilometrovém úseku od okružní křižovatky Na Roudné x Jateční x Na 
Sudech k pivovarským studním (věžovým vodojemům). 
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Kompletní rekonstrukce je nutná, neboť stav vozovky je zanedbaný, živičná úprava je 
vyspravovaná. Po celé ploše úseku se nacházejí plošné deformace, podélné a příčné trhliny. 
Odvodňovací příkopy jsou zanesené. 
 
Stavba zahrnuje také rozšíření vozovky na 6,5 metru, tedy oproti původnímu stavu o 0,5 metru, 
a obnovu asfaltových vrstev. 
 
Vysoutěžená cena stavebních prací činí 3,4 milionu korun, stavbu provede firma 
SWIETELSKY STAVEBNÍ, s. r. o. 
 
 


